
Peruđa Putovanje
Program putovanja

Program putovanja:

1. dan putovanja, utorak 19. novembar

Polazak iz Beograda (Sava centar) u poslepodnevnim satima (oko 21h). Noćna vožnja preko Hrvatske
i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan putovanja, sreda 20. novembar

Dolazak u banju Kjanćano terme. Smeštaj u hotel u ranim popodnevnim satima (oko 14h). Odmor.
Šetnja do starog grada Kjanćana. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan putovanja, četvrtak 21. novembar

Doručak.  Slobodno vreme za individualne aktivnosti,  ili  polazak na celodnevni  fakultativni  izlet
(9h-21h). Vožnja kraj jezera Trazimeno koje predsvalja najveće jezero poluostrvske Italije, i značajno
istorijsko mesto gde se u 3 veku p.n.e. odigrala bitka između Hanibala i Rimljana. Odlazak u divni
mali  grad  Gubio.  Po  dolasku  kraći  obilazak  grada  uz  razgledanje  trga  Grande  sa
srednjovekovnom  palatom  konzula.  Slobodno  vreme  za  uživanje  u  gradiću  (2  sata).  Nastavak
putovanja u 14h. Vožnja centralnim delom pokrajine Umbrija do prelepog grada Asizija. Dolazak oko
15h. Po dolasku obilazak grada koji predstvalja jedno od najvećih hodočasnih središta Italije. U ovom
gradu  se  nalazi  prelepa  bazilika  San  Frančesko  u  kojoj  su  mošti  Svetog  Franje,  osnivača
franjevačkog reda rimokatoličke crkve. U Bazlici se nalaze fantastične freske iz 13. veka, rad Đota i
Ćimabue. Slobodno vreme do 19h za individualne aktivnosti i posetu bazilici. Povratak u hotel oko
21h. Noćenje.

4. dan putovanja, petak 22. novembar

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti  ili  polazak na celodnevni fakultativni  izlet do
Umbrije (9h-20h). Odlazak u prelepi grad Orvieto. Odlazak funikularom (fakultativno) do starog
grada  i  kraći  organizovani  obilazak  uz  razgledanje  (bez  poseta):  bunar  Sv.  Patrika,  Duomo –
veličanstvena  katedrala  sa  prelepom  mermernom  fasadom,  Mavarski  toranj,  Narodna  palata…
Slobodno vreme do 14h. Odlazak u divni srednjovekovni grad Spoleto. Ovaj grad je pre svega poznat
po svoja  dva utvrđenja spojena fantastičnim mostom. Roka Albornocijana i  trvđava mlinova su
spojeni  sa  kamenim  mostom  visokim  82  metra.  Sam  grad  odiše  tipičnom  srednjovekovnom
atmosferom, i  pravo je uživanje šetati  se njegovim kamenim ulicama. Slobodno vreme do 18h.
Povratak u hotel oko 20h. Noćenje.



5. dan putovanja, subota 23. novembar

Doručak. Odjava iz hotela do 9h. Odlazak u Peruđu. Dolazak oko 10.30h. Po dolasku u novi deo
grada (Pian di Massiano) sledi odlazak mini-metroom do starog grada (očekivana je gužva, festival je
u toku).  Po dolasku u stari  grad sledi kraći organizovani obilazak grada uz razgledanje: trg 4.
Novembra sa Katedralom i divnom palatom Priorija, ulica Akvadukta… Slobodno vreme za uživanje u
fantastičnoj atmosferi najvećeg festivala čokolade u Evropi, „Eurochocolate“. Festival se održava duž
glavnog gradskog korza, na otvorenom. Individualni povratak na parking u donjem delu grada (Pian
di Massiano) i polazak ka Srbiji oko 21h. Noćna vožnja preko severne Italije i dalje preko Slovenije i
Hrvatske.

6. dan putovanja, nedelja 24. novembar

Povratak u Beograd u podnevnim satima. Kraj putovanja i usluga

Opis
Peruđa Putovanje  Putovanje u samo srce Italije odiše brežuljkastim krajolicima na kojima se
nalaze slikoviti italijanski gradovi koje čemo obići na ovom fantastičnom putovanju.

Eurochocolate festival je najveći festival čokolade u Evropi. Domaćin je naravno grad PERUĐA, dom
čuvenih čokolada „Perugina“ i naravno svetski slavnog „Baci Perugini“. Posetiti grad u vreme ovog
slatkog festivala svakako ostaje u najlepšem sećanju. Fešta koja će vam zagrejati srca i zasladiti
dušu! A pored Peruđe, imaćemo prilike da uživamo u divnim malim gradovima Umbrije koje ćemo
usput posetiti. Ovo je putovanje za prave sladokusce! Dobrodošli u Umbriju!

OPIS SMEŠTAJA:

Hotel 3*, Kjanćano Terme - u centru banje, oko 2 km od starog grada Kjanćana. Poseduje recepciju,
aperitiv bar,  salon za posluženje doručka.  Sobe sa kupatilom i  TV. Hotel  je izuzetno skroman,
standardni „budžet“ hotel.

Italijanski grad Peruđa smešten je u regiji Umbrija koja se nalazi severoistočno od regije Lazio.
Zauzima centralni deo popularne „čizme“, odnosno Apenina. Poznata je kao jedan od gradova koji je
najviše doprineo razvoju renesanse. Grad se nalazi na brdsko–planinskom terenu, na visini od oko
500 metara. Klima je sredozemna, a nekoliko kilometara od grada protiče reka Tibar.

Jedan je od najstarijih gradova na području Italije. U vreme praistorije naseljavali su ga plemena
Umbra, a kasnije postaje jedan od gradova drevne Etrurije. 1797. godine Peruđa ulazi u sastav
rimske republike, a 1860. u sastav Kraljevine Italije.

Peruđa, kao i mnogi drevni gradovi Italije, ima dobro očuvano gradsko jezgro. Grad je zanimljiv zbog
toga što se istorijski centar grada prostire po brdima i sa njih se pružaju fantastični vidikovci.

Peruđa je karakteristična po srednjovekovnoj arhitekturi i zaštitni znak grada je Etrurski luk koji je
izgrađen u 3. veku pre nove ere. Univerzitet za strance koji se nalazi u samom centru grada je
spomenik koji ne bi trebalo da zaobiđete. Baš na krovu ove zgrade nalazi se vidikovac od koga
zastaje dah.

U samom centru grada nalazi se fontana Maggiore i trg IV Novembar koji je okružen prelepom
katedralom.

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/peruda/
https://www.accuweather.com/sr/it/perugia/216438/weather-forecast/216438


Peruđa Putovanje 2023

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA CENA ARANŽMANA
19.11-24.11.2024 189€

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom visoke turističke klase na navedenoj relaciji (kompletna oprema,
a/c, a/v)

3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u toskanskoj banji Kjanćano Terme (doručak je tipa
samoposluživanja, kontinentalni; slab i jednoličan)

Smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe su dvokrevetne sa jednim francuskim
ležajem ili sa dva odvojena ležaja; 1/2+1 sobe su dvokrevetne sa jednim francuskim ležajem ili
sa dva odvojena ležaja + treći pomoćni ležaj koji je manjih dimenzija i može ugrozi komfor
trećoj osobi)

Obilaske prema programu uz tumačenje turističkog vodiča

Usluge turističkog vodiča

Organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte

Obavezno međunarodno putno osiguranje

Obavezna doplata na licu mesta za boravišnu taksu koja za 3 noćenja iznosi 9 € po osobi

Povratnu kartu za mini-metro koja je potrebna za posetu Peruđi (5 €; plaćanje na licu mesta)

Fakultativni program 



Način plaćanja

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije

 Gotovinski – uplata minimum 40% na ime rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska;
 Čekovima građana – minimum 50% od cene aranžmana se uplaćuje pre polaska, ostatak
čekovima u 4 jednake mesečne rate.
 Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

U slučaju poremećaja na monetarnom tržištu, kao i većih promena troškova organizacije (goriva,
hotela, putarina i slično), cena aražmana podleže promeni.

Fakultativni izleti

Fakultativni program (minimalan broj za realizaciju je 30 prijavljenih osoba):

Celodnevni izlet Gubio – Asizi prema programu 45 €

Celodnevni izlet Orvieto – Spoleto prema programu 45 €

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 85

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije T4Y, Licenca OTP 22/2022. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


